

Anteckningar 23 februari

Närvarande:

Boris Gorgijevski, Ale
Martina Nydén, Göteborg (förskola)
Sara Wintland, Göteborg (förskola)
Karin Pettersson, Göteborg (grundskola)
Annelie Kärrman, Göteborg (grundskola)
Erica Karjalainen, Göteborg (grundskola)
Gustav Sjöström, Kungsbacka
Helena Odinge, Kungälv
Sara Sjöberg, Lerum
Sten-Inge Lilja, Mölndal
Terese Ahlqvist, Partille
Kerstin Chavez Andersson, Tjörn
Lovisa Almeida, Öckerö
Emma Eriksson, GR (Samordnare)

Frånvarande:

Egil Gry, Lerum (Ordförande)
Carl-Fredrik Fredriksson, Härryda
Johan Kristensson, Stenungsund
Emma Brask Thor, Alingsås
Vakant, Lilla Edet

1. Välkommen! Presentation av nya medlemmar i gruppen!

2. Nätverksdag 2024

- Rapportering från gruppen

Arbetsgruppen presenterade planerat innehåll på den gemensamma nätverksdagen som äger rum den 19 april. Nätverket tycker helheten ser bra ut, både med föreläsare och de diskussionsämnen som föreslås. Tanken är att man som deltagare ska välja ett diskussionsämne som man är intresserad av redan i anmälan. Inbjudan och länk till anmälan kommer skickas ut inom kort.

3. Friskolebidrag 2022

- Rapportering från arbetsgruppen.

4. IKE

Hur arbetar man med tilläggsbelopp till kommunala och fristående skolor? Bl a upplevs det som administrativt tungt arbete. Någon kommun har infört e-tjänst för att underlätta administrationen.

Tidplan för IKE 2025 har kommit. UC tar beslut den 14 juni, vilket gör att handlingarna ska vara helt klara senast den 7 juni för utskick. Dessförinnan kommer löpande avstämningar göras kring IKE-arbetet i UC under april/maj.

5. Statsbidrag

Nätverket diskuterar aktuella statsbidrag såsom;

- Extramedel för Kunskapsbidraget
- Statsbidrag för läromedel
- Statsbidrag för sociala team
- Statsbidrag för läxhjälp. Statsbidraget för läxhjälp är ändrat, riktar sig nu till lågstadiet och gymnasium. Också ändrat förfarande vid ansökan.
- Nytt bidrag kring Skönlitteratur inom förskola/skola.

6. Bokslutavstämning gentemot fristående

Se bifogade bilder från Karin.

7. Processkartläggning budget och resursfördelning

Har man i kommunerna gjort en kartläggning för hur man arbetar med budgetprocessen? Dvs vilka delar som ingår i processen, hur man arbetar med budget, fördelning av arbete, tidplan etc. Det ser lite olika ut i kommunerna, hur tydlig beskrivning av arbetet som finns. Men behovet finns, exempelvis då det kommer nya medarbetare på ekonomi men även ute i verksamheten.

8. Övriga frågor?

- Nya datum för vårens möten blir 22 mars och 31 maj. Skolekonomnätverket har kvar mötet den 26 april, men det blir ett teams-möte istället för fysiskt möte. Mötet den 14 juni avbokas. Emma skickar ut nya kallelser i Outlook.
- Frågor kring resursfördelning anpassad skola samt beslut/utförande av LSS och korttidssyn.
- Förändringar i läroplan gällande elevens val och påverkan på ekonomin.
- Hur kan man arbeta med intern kontroll bl a kopplat till välfärdsbrott. Frågan tas upp i Nätverket vid kommande träff, och man kan undersöka på hemmaplan hur man arbetar med frågan.
- Aktuella arbetsgrupper i Skolekonomnätverket gås igenom. Det behöver förstärkas i AU-gruppen samt gruppen som arbetar med friskolebidrag/lokaler. Ni som ännu inte ingår i en grupp, hör av er vilken grupp ni skulle önska vara med i!

Samordnare: Emma Eriksson